

# 巴西世界杯门票卖得热闹 施工进度却实在令人困扰

2014年巴西世界杯足球赛揭幕战举办场地圣保罗科林蒂安球场北京时间昨天举行仪式，正式由承包商奥德布雷希特公司向将象征性的钥匙交给球场的所有者——科林蒂安俱乐部。但实际上，国际足联要求的设施并未完全建好；巴西民航总局局长佛朗哥昨天表示，由于巴西世界杯足球赛举办城市之一的福塔莱萨机场未能按时完工，赛事期间将启用一个临时航站楼，以应对来自世界各地的球迷……与各种“不能按时完工”形成鲜明对比的是各国球迷的热情，巴西世界杯门票销售最后阶段于当地时间15日正式启动，短短4个小时内，就有12万余张门票售出。

## 揭幕战场地5月才能完工

科林蒂安球场在交付使用后，另一家搭建临时看台的公司依然在场地施工，安装两万个临时座位供世界杯期间使用。

这座球场于2011年5月开工，原计划与另外6座没有用于联合会杯的世界杯举办球场一样，在2013年12月31日前完工。但是这6座球场没有一座在国际足联要求的日期交付使用，而科林蒂安球场更是因为施工事故成为最晚交工的一座。

在交工仪式上，前科林蒂安俱乐部主席、新球场的负责人桑切斯表示，延迟交工不会造成严重影响，球场在6月12日开幕式时一切将准备就绪。他说：“在今后几周到5月底，我们将完成举行世界杯所需要的一切工作。”他同时宣布球场的正式落成仪式将在5月17日举行。

去年11月底和今年3月，科林蒂安球场建设中两次发生施工事故，共造成3名工人死亡，并导致工程暂停。

除东道主巴西队与克罗地亚队之间的揭幕战外，这里还将举行5场世界杯比赛。

## 球迷抢票进入“白热化”

巴西世界杯门票销售最后阶段共出售54场比赛的199519张门票，球迷可在巴西利亚时间15日7时以后登录国际足联网站购票，还可于6月1日起在12座举办城市的门票销售点购票。可是在网售开始短短4个小时内，就有126837张门票售出，足见世界杯的魅力。

记者也在购票官网上体验了一下门票销售的火爆，首先登录界面就很难打开，好不容易登上去看到某场次尚有门票，但稍有犹豫再点击就会显示门票已卖光。

据国际足联官网透露，在已出售的126837张门票中有63.4%被巴西人购得。在购票球迷数量排行榜上列巴西之后的依次为美国、哥伦比亚、阿根廷、德国、墨西哥、法国、英格兰、智利和澳大利亚。

# 挖笋、采茶、赏樱、品美食…… 2014达蓬山踏春全攻略

## 攻略1 踏春赏樱，畅游仙佛谷美景

位于达蓬山的仙佛谷景区，海拔450米，景区内峰峦簇拥，溪流蜿蜒，各种翠绿的林木、五颜六色的花朵，不仅将这儿装扮得生机迷人，更是一处天造的氧吧。每年的4月暖春，山中步道两侧的樱花竞相盛放，于春日阳光里分外壮观绮丽。这里有沉厚的历史底蕴，徐福文化的历史

人文和美丽传说，赋予这座山“中国福寿之山”的美誉。景区的佛迹寺，是达蓬山的另一宝贵遗存，留有佛迹洞遗迹，寺院造式是目前浙东地区屈指可数的唐式全木结构建筑，依山而建，宏伟壮丽。

## 攻略2 挖笋、采茶、农家乐

4月时节，正是春笋淳美、新茶飘香的时节。达蓬山上，几十亩的竹林葱郁连绵，刚刚破土而出的春笋饱满鲜嫩；而在达蓬山腰的茶园里，迸绿吐新的茶叶阵阵飘香。如此美丽的春天，漫步品赏或许还不过瘾，好容易从都市钢筋水泥中“解放”出来，何不全身心投入呢？

带上孩子，在挖笋体验中留下乐趣与记忆，在积少成多的采茶中，读懂“劳动创造价值”的可贵……快中午了，带着劳动的成果与欢笑下山，去达蓬山庄吃农家菜，尝尝自己挖的鲜笋，品着清香四溢的新茶……

(温馨提示：挖笋、采茶活动，须事先致电58996666进行预约。)

## 攻略3 环湖乐园缤纷美食欢乐游

达蓬山环湖乐园，首创世界景观与游乐项目的复合式乐园，集中展示了世界各地的风土人情、风光名胜，身处其中仿佛进入了异国美域——您可以在尽情领略柬埔寨吴哥窟的魅影，英国大本钟、巴黎凯旋门、埃及金字塔的同时，体验畅快刺激的游乐项目。间歇里，沿湖畔慢行，凭湖临风，也惬意自得。玩得饿了，五星级达蓬山大酒店家

宴为您量身定制了家宴，美味且不贵。

据介绍，达蓬山已在淘宝网“聚划算”平台推出“亲子踏青美食一日游家庭套餐”，内容包括达蓬山大酒店家宴套餐+环湖乐园门票一套。吃享五星级酒店、玩转达蓬山环湖乐园，二大一小套餐花费258元。当然，一大家子来，套餐还可优惠升级。

## 攻略4 环湖乐园周末个人自由美食行

民以食为天。踏春旅游中，吃是必不可少的一项。在很多“吃货”级驴友看来，吃的重要性甚至比景致还重要。达蓬山的周末个人自由美食行，便是为这些“美食旅游家”量身定制。通过美团网平台，你可以在环湖乐园玩乐、吃喝一天，也就花费226元钱。这是怎么回事呢？美团自助烧烤单

人套餐，乐园门票加上中餐烧烤仅需88元。若是周五、周六，可以一直玩到傍晚，然后到达蓬山大酒店享用巴西烤肉自助晚餐，单份团购优惠价也只需138元。玩乐一天，吃饱喝足之后，要是干脆在酒店湖景房住一夜，那就更美了！

余三军



## 中超球队 亚冠告急

昨天，在2014年亚冠联赛F组比赛中，北京国安队在主场两球领先的大好局面下，被日本广岛三箭队追平，末轮只有客场战胜首尔FC才能小组出线。E组的山东鲁能则客场不敌泰国武里南，末轮即使赢球也要看人脸色才有可能出线。

图为北京国安队队长徐云龙（右一）被出示黄牌。新华社发

## 我市再增一批高水平裁判教练

□记者 戴斌 通讯员 孙国栋

**本报讯** 记者从省体育社团组织社会化实体化推进现场会上获悉，省体育总会近期公布了新一批非奥项目一级裁判员和业余等级教练员名单，我市新增4名

一级裁判员、12名等级教练员。

其中通过技能培训考核，获得相关项目一级裁判员资格的宁波裁判分别是：健身秧歌，聂艳；太极拳（剑），徐建萍、陈萍；幼儿基本体操，欧鹏飞。通过考核获取等级教练员的，也多是各系统里的群众体育骨干。

## 山地马拉松赛免费训练营本周六开课

□记者 戴斌

**本报讯** “为爱奔跑”宁波（江北）山地马拉松赛将于5月31日举行。针对该项赛事，组织方从本周六开始，将连续4个周末在市体育中心训练场（笼式足球场）跑道上免费为我市长跑爱好者上训练课，告诉大家“如何科学地进行长跑锻炼”、“怎样备战马拉松”、“比赛时如何保护自己”等。

“为爱奔跑”宁波（江北）山地马拉松赛官网显示，截至昨天已经有780余人报名。

作为公益性的“公开课”，无论是已经报名参赛的选手，还是普通的长跑爱好者，到场都可以加入学员方阵。此项赛前训练营将于本周六下午3点开始第一堂课，届时由我市田径高级教练指导大家如何进行训练。接下来的几堂课，学员们到场学习还将有机会与国内一些体坛明星共同交流，分享奔跑的快乐。

